
第 48 回 共同実施事業管理委員会 東京都作業部会 

議事要旨 

 

日時：令和元年 11 月 27 日（水）10:00～11:40 

会場：東京都庁第一本庁舎 33 階南側Ａ－２会議室 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

（１）IBC/MPC 整備工事の契約変更について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・今回の整備内容に大規模なものが見当たらないが、いま発注が必要か。 

⇒様々な仮設建築物を建てるのに３か月以上の製作期間がかかると言

われている。来年４月から使い始めるものもあるので、このタイミン

グでの発注が必要となる。 

・屋外トイレやオフィスは、一か所にまとめられないのか。 

⇒使用者が違うなど、それぞれの場所に設置する必要がある。 

・メディア用バスは、この TM モールで完結するということか。 

⇒基本的にはその通り。全部ここに集まって、乗り換えて競技会場から

ホテル、ホテルから競技会場に行く。ハブのような役割を果たす。 

 

（２）ORN 路面標示及び看板等の施工について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・警察による施工と組織委員会による施工で重複はないのか。 

⇒施工箇所が重ならないように調整した上で実施する。警察による施工

は交通規制を意味し、組織委員会が施工するピンクの線は、ガイドラ

インに書いてある道に迷わないための誘導を意味する。 



・警察が規制をかけている区間に、組織委員会が線を引く必要があるのか。 

⇒規制区間は警察、規制なしの区間は組織委員会となると、切れ目で運

転者が混乱するため、組織委員会としてルート全体の視認性、一貫性

を確保する必要がある。 

・看板は支柱の設置も含むか。 

⇒看板のみ。街路灯に付けさせてもらう等、道路管理者と調整する。 

・標示を消したり看板を撤去したりする費用も入っているのか。 

⇒入っている。 

 

（３）競技会場等における医療用備品及び医療用消耗品の調達について 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・メディカルバッグにはどのような特徴があるのか。 

⇒すぐに物を取り出せるようにポケットが多く付いていて、それぞれの

ポケットに入っている物が医療従事者に分かるようになっている。 

・会場ごとに数量で差を設けているのか。 

⇒医務室の数が異なるので、それに応じて数量を割り振る。 

 

（４）清掃業務委託について（その２） 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・以前に他の会場の清掃業務委託について確認しているが、全体の執行状

況はどうなっているか。 

⇒基本的に会場ごとに予算額を割り振り、V3 予算の範囲内で、清掃事

業者と価格交渉をしている。残り 22 会場ある。 

・残りの会場には、どのようなところがあるのか。 

⇒共同実施事業の対象としては、オリンピックスタジアム、国立代々木

競技場、馬事公苑、伊豆ベロドローム、有明体操競技場が残っている。 

 

 

 



（５）NESA に基づく機器発注について（第 10 回） 

＜説明・確認＞ 

・事業の概要について組織委員会から説明。個別案件確認表について、組

織委員会及び東京都からそれぞれ説明。 

・「東京都が負担する経費の基本的な考え方」の４点に対応していること

を確認。 

＜質疑、意見など＞ 

・最低発注金額を超える発注もあるのか。 

⇒NESA で締結した単価を基に、追加の発注をする。発注の都度、作業部

会で確認していくという流れを想定している。 

・納期は間に合うのか。 

⇒一番の課題と認識し、適切に対応していく。 

 

３ 意見交換 

 特になし 

 

４ 閉会 

 


